学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

市委办公室:

推动全会精神落地见效

本报讯 10月27日晚, 市委办公室召开全体干部职 工会议,传达学习市委十二 届十一次全体(扩大)会议精 神。会议要求,要在学习贯彻 落实全会精神上作表率,学 深悟透,抓紧落实,提升水 平,以更加振奋的精神、饱满 的干劲、扎实的作风,推动全 会精神落地见效。

会议强调,要把学习贯 彻市委全会精神作为当前一 项重要任务,与学习贯彻习 近平总书记来陕考察重要讲 话重要指示精神结合起来,

先学一步、学深一层。要狠 抓各项任务落实,紧盯实施 "一四五十"战略,推进工业 强市"1459"工程,落实项目 建设"十抓"机制、县域经济 争先进位"十化"措施,发挥 "三服务"工作职能,做好"智 囊团"和"参谋部"。要围绕重 点项目建设、招商引资、乡村 振兴、生态文明、安全生产、 疫情防控等重点工作,进一 步梳理分解任务,加强统筹 协调,强化督促检查,确保各 项目标任务全面完成。

(金鑫俊峰)

市政府办公室:

提升服务上水平

本报讯 10月27日晚, 市政府办公室召开专题会议, 传达学习市委十二届十一次 全体(扩大)会议精神,安排学

会议强调,办公室系统党 员干部要把学习贯彻落实全 会精神作为当前和今后一段 时间的重要任务来抓,迅速掀 起学习热潮,做到传达学习上 先人一步,深刻领会上快人一 拍,贯彻落实上胜人一筹,争 作市级机关学习贯彻全会精 神的表率。

会议要求,要紧紧围绕市

委、市政府中心工作和重点任 务,以开展党史学习教育为抓 手,找差距、补短板,强能力、 促工作,转作风、提效能,进一 步提高出谋划策、综合协调、 审核把关、服务保障能力,当 好"坚强前哨"和"巩固后院"。 要以学习贯彻全会精神为动 力,认真研究和分析当前形 势,进一步明确细化工作思路 和举措,把心思用在谋划工作 上,把精力集中在干事上,把 目标锁定在完成任务上,全力 抓好各项工作的推进和落实。

本报记者 弓旭东

市委政法委:

建设更高水平平安宝鸡

本报讯 10月28日,市 委政法委召开委务会(扩大) 会议,传达学习市委十二届 十一次全体(扩大)会议精 神,研究贯彻落实意见。市委 常委、政法委书记景耀平参加 会议并讲话。

会议指出,此次全会是在 全市上下深入学习贯彻习近 平总书记来陕考察重要讲话 重要指示精神的关键时期召 开的一次重要会议,吹响了用 高质量项目引领高质量发展 的冲锋号。全市政法系统要紧 扣全市"十四五"发展部署和 安排,围绕"一四五十"战略, 充分发挥职能作用,在善服 务、强保障、优环境上持续用 力,为市域经济社会高质量发 展提供坚强法治保障。要进一 步树牢底线思维、强化忧患意 识,切实履行好防风险、保安 全、护稳定的政治责任,为全 市经济社会发展营造安全稳 定的社会环境。要深入推进市 域社会治理现代化试点工作, 按照"3344"工作思路,着力推 进治理体制现代化,防范化解 各类风险,努力建设更高水平 平安宝鸡。 (李远谋)

市委官传部:

展现新担当 干出新作为

本报讯 10月28日,市 委宣传部召开专题会议,传达 学习市委十二届十一次全体 (扩大)会议精神,研究部署学 习宣传、贯彻落实工作。市委 常委、宣传部部长武勇超参加

会议强调,全市宣传系 统要把学习宣传市委全会精 神当作当前中心工作,结合 工作实际,先学一步、学深一 步,在领会精神、学懂弄通、 入脑入心上下功夫。用市委 全会精神指导全市宣传思想 文化工作,创新宣传方式、加 大宣传力度,努力在宝鸡高 质量发展中展现新担当、干

会议要求,要自觉承担起 举旗帜、聚民心、育新人、兴文 化、展形象的使命任务,按照 全市创优秀、全省争先进、全 国出经验的要求,找准宣传工 作的发力点;要坚持对标对 表,把学习贯彻市委全会精神 和做好当前工作结合起来,扎 实做好党史学习教育、意识形 态、文化产业、文化惠民以及 疫情防控等工作。

本报记者 弓旭东

市委组织部:

推动组织工作高质量发展

本报讯 10月 28日下 午,市委组织部召开机关全 体干部大会,传达学习刚刚 闭幕的市委十二届十一次全 体(扩大)会议精神。

会议要求,组工干部要 提高站位,树立强烈的政治 音识 大局音识和责任音识 自觉站在战略和全局的高度 抓好全会精神学习贯彻,要 始终把"组织部门要走在前、 作示范"的要求贯彻落实到 具体行动上,积极动员全市 组工干部深入全面学习全会 精神,结合业务职能开展研

讨交流,切实做到学深悟透, 明确目标方向,努力推动组 织工作取得新进展,新突破, 新成效。要紧盯重点,狠抓工 作落实。认真做好抓党建促 乡村振兴、城市基层治理、党 委(党组)书记抓基层党建述 职评议等重点任务落实,特 别是年度目标责任制考核要 更加突出重点项目建设,加 大分值占比,全面精准考核, 引领全市上下形成聚精会神 抓项目、攻坚克难促发展的

本报记者 邓亚金

宝鸡日报社:

为高质量发展鼓与呼

本报讯 10月28日下午, 宝鸡日报社召开全社党员干 部职工大会,传达学习市委 十二届十一次全体(扩大)会 议精神,研究部署学习宣传、 贯彻落实工作。宝鸡日报社党 委书记、社长冯军平主持会议 并传达全会精神

会议原原本本传达了市 委书记惠进才和市长杨广 亭在全会上的讲话。会议强 调,全社党员干部职工要把 学习宣传和贯彻好市委全会 精神作为当前和今后一个时 期的重要政治任务,认真学

习领会,吃透精神实质。要 全方位、多角度宣传阐释市 委、市政府推动高质量发展 的思路、举措及重点工作,及 时广泛报道各县区各部门贯 彻全会精神的亮点,特别是 抓大项目、大抓项目的好经 验 好做法,为我市经济社 会高质量发展营造良好舆论 氛围。要发挥党报新闻宣传 主渠道作用,统筹整合媒体 资源,坚持网上网下一体推 进、同向发力,积极做好全 媒体报道。

本报记者 弓旭东

特奥会各项目比赛收官

李瑛为获奖运动员颁发奖牌

本报讯 10月28日下午, 全国第八届特奥会各个比赛项 目陆续收官。副市长、市执委会 副主任兼秘书长李瑛参加颁奖 仪式并为刚刚结束的特奥乒乓 球赛、特奥篮球赛获奖队员及 获奖队颁发奖牌。

由东道主宝鸡组成的陕 西二团在本届特奥会上大放异 彩,29名特奥运动员在田径、 篮球、轮滑三个大项上奋勇拼 搏、摘金夺银, 共取得15金9 银3铜的优异成绩,充分展现 出我市运动员阳光向上、团结 协作的风采。

在特奥篮 球比赛颁奖仪 式上,中国残 特奥会篮球裁 判委员会派代表向宝鸡市体育 局、市残联、市篮协赠送三面锦 旗,盛赞宝鸡方面的大赛组织 工作"精心组织 尽职尽责""无 微不至 播撒爱心"。裁判长张 俊向媒体表示,宝鸡的竞赛组 织工作非常到位,保障了这次 特奥篮球赛圆满、成功举行。

颁奖仪式前,李瑛与市残 联、市体育局的同志一起观看 了特奥会篮球的最后一场收官 战,并慰问了取得好成绩的陕

本报记者 巨侃

点亮梦想 为爱起航 聚焦全国第十一届残运会暨第八届特奥会

我市1442名困难学生获资助

每人获六千元高等教育人学资助金

本报讯 近日, 2021 年全 市高等教育入学资助领导小组 会议召开,审定通过今年我市 高等教育入学资助家庭经济困 难高中毕业生名单。据悉,全市 共有1442名家庭经济困难高 中毕业生符合资助政策,每人 将获得6000元高等教育入学

高等教育入学资助项目 是专项资助家庭经济困难高 中毕业生考入大学的市本级 学生资助项目。该项目自2007 年启动以来,共资助 19833人, 累计发放资金1.0898亿元。 今年,我市教育部门讲村入户 一对一宣传,力争让这项惠民 政策家喻户晓。经集中审核、 复审、市政府审定,全市共有 1442名家庭经济困难高中毕 业生符合资助政策。

副市长李瑛参加会议并讲 话。她指出,市级有关部门要精 准审核认定,确保不让一个学 生因家庭经济困难而失学。

本报记者 鲁淑娟

提升群众幸福感

赵甲宏调研我市乡村振兴情况

本报讯 日前,副市长赵 甲宏来到陈仓区和渭滨区,调 研乡村振兴及特色产业发展

赵甲宏一行先后来到陈 仓区陕西天香食品有限责任公 司、万亩田农作物种植专业合 作社,渭滨区陕西石鼓现代农 业园、秦岭玫瑰产业现代农业 园等地,详细了解特色产业发 展、农村土地流转使用等情况。

赵甲宏要求,各级各相关

部门要因地制宜发展特色产 业,坚持高起点规划、高质量 建设,厚植发展优势,最大限 度发挥土地价值和项目带动 效应。要围绕乡村振兴,加强 乡村治理,积极开展农村人居 环境综合整治行动,进一步提 升群众的幸福感。同时要积极 应对秋淋天气影响,加快对农 村生产生活设施抢修,全力巩 固脱盆攻坚成果

本报记者 魏薇 胡红玲

宝鸡市人民代表大会常务委员会 关于批准 2021年新增政府债券 收支安排和市级预算调整方案的决定

(2021年10月28日宝鸡市第十五届人民代 表大会常务委员会第四十一次会议通过)

宝鸡市第十五届人大常 委会第四十一次会议,听取和 审议了市财政局局长崔省强受 市人民政府委托所作的《关于 宝鸡市 2021 年新增政府债券 收支安排和市级预算调整方 案(草案)的报告》。审查了我市

2021年新增政府债券收支安排 和市级预算调整方案(草案)。

会议同意市人大财政经 济委员会提出的审查结果报 告。决定批准 2021 年新增政府 债券收支安排和市级预算调

(上接第一版)高质量完成全 年各项目标任务。要按照立法 程序,将《宝鸡市文明行为促 进条例》报省人大常委会批准 后公布实施,让《条例》在促进 全市社会文明中发挥作用。

会议强调,市人民政府及 其相关部门要认真学习新时 期中央治水方针,常态化做好 宝鸡渭河流域水生态综合治 理和保护工作;要认真贯彻落 实人大决定,科学合理使用资 金,调整优化债券结构,提高

债券资金使用绩效。

市人大常委会副主任、党 组副书记张万奎,副主任王都 让、曹海芹、杜长生、陈爱民、 田来锁,秘书长范同兴及常委 会其他组成人员参加会议。市 委常委、市纪委书记、市监委 主任王琦就我市开展廉政教 育工作情况作报告。市委常 委、副市长时镇,市中级人民 法院、市人民检察院负责人列 席会议。

本报记者 李小玮

千阳县崔家头镇党员干部:

帮果农抢收 苹果近干亩

近日,看着一辆辆装满红苹果的卡车驶向 西安、广州等地,千阳县崔家头镇赵家塬村的 果农们脸上露出了久违的笑容。为抢抓农时, 该镇克服持续降雨的不利影响,组织60余名 党员干部和志愿者走进泥泞的果园,帮助果农 采摘苹果近千亩。

本报记者 罗锐 谢克强

克服天气不利影响 不误农时抢收抢种



宝鸡市中心医院正对面沿街门面房,4600余 租 平方米,现对外统一招租,有意者欢迎来电详询。

联系电话:13636768243 17719619967 陕西省宝鸡市渭滨区高家镇三合社区居民委员会

2021年10月29日

广福疏通 专业疏通管道,清淘窨井、化粪池污物 广福疏通 癫轉制号: ZL2009 2 0032268.8 3390767 2842888 联系 : 张婷

宝鸡宏屹润环保科技有限公司拟 宝鸡宏屹润环保科技有限公司 2021 年 10 月 29 日

减减少注册资本,统一社会信用代码: **姿** 91610303MA6XJ6BAX7, 原注册资本人民币 500万元,变更为人民币50万元。请有关债权、 **公** 债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理 相关事宜,特此公告。联系电话:18966898777

公告专栏服务热线:3273352

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *梁改过丢失残疾证,号码为:
- 61032119441012232722 *太白县鹦鸽镇高码头村村民委员会丢失开

户许可证正本,号码为: J7941000156201。

- *彭雪斌丢失残疾证,号码为: 61032720040608363222
- 心零余额账户(收入)丢失开户许可证,号码为: Z7932000063701。
- *凤翔县城乡居民社会养老保险管理中心零余额账户
- (支出)丢失开户许可证,号码为: Z7932000063801。 *宝鸡市佳途物流有限公司丢失公章一枚,号码为:
- 6103010003586。
- *宝鸡市佳途物流有限公司丢失财务专用章一枚,
- 号码为:6103010005587。
- * 宝鸡市佳途物流有限公司丢失法人私章一枚。 * 凤翔县城乡居民社会养老保险管理中